

Уральский

ТРУБНИК

11 мая 2018 года № 19 [8371]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА 12+

НОВОСТИ

НА ВАХТЕ ПАМЯТИ

Перед праздником в Первоуральске стартовала патриотическая акция «Вахта памяти».

В ней участвовали воспитанники патриотических объединений «Саланг», «Кадеты», «Спасатели» и школ № 2, 9, 10. В течение дня более тридцати школьников несли 20-минутную вахту в парке новой культуры у монумента Героям фронта и тыла, а также у Вечного огня в сквере на Динасе. Ребята отдали дань памяти защитникам Родины в годы Великой Отечественной войны, тыловикам, трудившимся для фронта, для Победы! Воспитанники патриотических объединений почтили минутой молчания погибших соотечественников.

С ДНЕМ ПОБЕДЫ, ВЕТЕРАНЫ

В преддверии Дня Победы ветеранов Новотрубного завода поздравили праздничным концертом.

Выступления организовали силами творческих коллективов Дворца культуры металлургов. Наряду с современными аранжировками прозвучали любимые песни и в традиционном исполнении. Гостями торжества стали бывшие работники градообразующего предприятия.

Совет ветеранов объединяет почти 12 тысяч новотрубников. В их числе участники Великой Отечественной, дети войны, бывшие узники концлагерей и жители блокадного Ленинграда. Зрителей (а их в зале собралось почти пятисот человек) поздравили первые лица города и завода, депутаты Первоуральской Думы.

Зампредседателя совета ветеранов ПНТЗ Анатолий Емлин:

– Заводской совет совместно с Фондом «Забота» провели большую работу по оказанию помощи бывшим новотрубникам. Молодёжь одиноким пожилым людям помогала сделать уборку. Современные тимуровцы - волонтёры от Образовательного центра ПНТЗ и Политехникума постарались. Спасибо им за это.

ОСКОЛОК «НА ПАМЯТЬ»

По традиции, ветеранов войны и тружеников тыла новотрубники поздравляют накануне 9 Мая.

В гостях у Василия Стогния, которому исполнилось уже 96 лет, побывали представители профсоюзного комитета и совета ветеранов Новотрубного завода.

Несмотря на преклонный возраст, фронтовик бодр и не теряет оптимизма. Свой боевой путь помнит в деталях.

На войну 19-летний тракторист колхоза имени Свердлова ушёл в июле 41-го. Сначала Василий Стогний служил на Дальнем Востоке. В середине войны его направили в танковое училище в Горький. И уже командиром танкового орудия в составе отдельного разведбатальона он дошёл до Литвы, где в 1944-ом получил тяжёлое ранение в ногу. На этом война для него завершилась. А осколок снаряда так и остался «на память».

ВЫПЛАТЫ К ПРАЗДНИКУ

Пенсионный фонд России осуществляет единовременную выплату почти 90 тысячам инвалидов и участников Великой Отечественной войны в соответствии с Указом Президента России.

Единовременная выплата в размере 10 тысяч рублей приурочена к празднованию 73-й годовщины Победы.

Пенсионный фонд провёл предварительную работу, связанную с подготовкой списков получателей и организацией выплаты, которая будет осуществляться в течение мая – июня вместе с другими пенсионными и социальными выплатами. Специально обращаться в Пенсионный фонд России для получения единовременной выплаты не надо, предусмотрен беззаявительный порядок. В Первоуральске такие выплаты получит 71 ветеран, в Шалинском районе – 15.



ГЕРОИ ЖИВЫ, ПОКА О НИХ ПОМНЯТ

Первоуральцы отметили День Победы масштабными праздничными мероприятиями.

По традиции торжества начались с митинга у мемориала Памяти новотрубникам, погибшим на фронтах Великой Отечественной. Многие пришли на праздник семьями - это дети, внуки, правнуки заводчан, погибших на полях сражений, а также тех, кто ковал Победу в цехах. В прошлом году на стелы заводского мемориала нанесли 202 новые фамилии. Теперь здесь увековечены имена 871 фронтовика. Поиск заводчан, не вернувшихся с войны, продолжается.

Поисковики открывают новые имена героев. Мы должны знать всех, кто погиб за Отечество, заботиться о тех, кто живёт рядом. Спасибо за Великую Победу, за мирное небо, дорогие ветераны! – поблагодарил участников войны и тружеников тыла временно исполняющий полномочия главы городского округа Игорь Кабец.

На митинге было много молодёжи – это студенты и выпускники корпоративной образовательной программы Группы ЧТПЗ «Будущее Белой металлургии», школьники. Они подарили ветеранам цветы, прикрепили к одежде георгиевские ленточки.

Директор музея истории ПНТЗ, депутат городской Думы Светлана Титова отметила, что на подростков, которые

смотрят экспозиции, посвящённые Великой Отечественной, военные события производят сильное впечатление. Дети искренне переживают. У многих слёзы на глазах после просмотра кинохроники. Школьники потом приводят в музей родителей, для них важно поделиться прочувствованными знаниями.

По центральной площади Первоуральска в пятый раз прошёл «Бессмертный полк». С каждым годом эта общественная акция собирает всё больше людей. На этот раз – более пяти тысяч участников. Люди хотят сохранить личную и семейную память о родных и близких, отдавая дань уважения тем, кто ценой своей жизни добыл Победу.

В составе колонны представители городской Думы, администрации городского округа. Все эти годы в акции участвовала председатель городской Думы Галина Селькова.

– В каждой семье свои герои. Брат моей бабушки Георгий Саров ушёл на войну с Верх-Исетского завода, погиб в бою, его имя значится на заводском мемориале. Бабушка трудилась в тылу. У мужа один дед погиб под Москвой, другой – Матвей Шахмаев – вернулся живым, работал на Новотрубном, награждён орденом Трудового Красного Знамени.

Портреты, лица, судьбы... «Бес-

смертный полк». Он поистине бессмертный, потому что в каждой семье вечно будут помнить о своих родных, отдавших жизни ради Победы.

– В Первоуральске проживает 41 участник Великой Отечественной войны. Мы стараемся чаще навещать своих ветеранов, поддерживаем материально, помогаем продуктами, по хозяйству. Они должны чувствовать нашу заботу и благодарность, – подчеркнул зампредседателя профсоюзной организации ПНТЗ, заместитель председателя Первоуральской городской Думы, руководитель исполкома местного отделения «Единой России» Владислав Изотов.

В завершении шествия состоялся митинг Памяти у мемориала Славы павшим героям. После минуты молчания и возложения цветов зажглись сотни свечей, прозвучали залпы салюта.

В парке новой культуры прошёл масштабный концерт. Творческие коллективы исполнили песни военных лет, выступили танцевальные группы. Финал праздника стал салютом, в небо взлетели сотни разноцветных световых зарядов.

В праздничных мероприятиях в честь 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне приняли участие около 25 тысяч первоуральцев. Торжества прошли на городских площадках и в сельских территориях.

НОВОСТИ

ИНАУГУРАЦИЯ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Владимир Путин официально вступил в должность главы государства.

Церемония инаугурации прошла в прямом эфире по центральным телеканалам страны. Депутаты от «Единой России» в Первоуральской городской Думе в зале заседаний администрации города посмотрели трансляцию и обсудили основные пути развития, которые в своей речи обозначил вновь избранный президент.

– Для страны это особенный день. Лидер, за которого на выборах в марте этого года проголосовало более 76 процентов россиян, официально вступил в должность, – отметила председатель Первоуральской городской Думы Галина Селькова. – Владимир Путин присягал на верность Родине и государству в четвертый раз. Его третий срок показал, насколько велико к нему доверие народа, благодаря блистательному проведению внутренней и внешней политики. Его умелое правление сделало страну одной из самых влиятельных на мировой арене.

Традиция демонстрировать церемонию инаугурации в прямом эфире, из Андреевского зала Большого Кремлевского дворца, была основана в 2000 году. По уставу Конституции, Путин произнёс присягу. После клятвы и гимна РФ он обратился к присутствующим в зале и ко всем россиянам с речью, в которой изложил, каким путём намерен развивать страну. Депутаты Первоуральской городской Думы уверены, что этот путь приведёт к развитию России в целом, и каждого муниципалитета в частности.

– Президент в своей речи коснулся практически всех аспектов жизни народа. Говорил о том, что стране необходимо наращивать темпы развития, идти новым курсом. Поэтому нам всем предстоит плодотворно работать, чтобы реализовывать новые президентские указы, – отметил зампредседателя Первоуральской городской Думы Владислав Изотов. – С президентом Путиным связываю надежды на то, что страна не только не потеряет лидирующие позиции на мировой политической арене, но и укрепит их.

– В речи Владимира Путина порадовало, что во главе всех реформ стоит человек. Очень хорошо, когда благополучие обычного россиянина, его трудности, проблемы для государства превыше всего. Горжусь, что во главе страны стоит лидер с такими позициями, – подчеркнул Константин Коротаев, депутат от «Единой России» в Первоуральской городской Думе.

Завершили церемонию инаугурации залпы торжественного салюта по Кремлевской набережной. Напомним, править глава государства будет шесть лет, до 2024 года.

ИЗМЕНЕНИЯ В БЮДЖЕТ ПЕРВОУРАЛЬСКА

На очередном заседании Первоуральской городской Думы депутаты заслушали предложения по внесению изменений в бюджет на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов. Докладчиком выступила и.о. начальника финансового управления администрации Наталья Горожанкина.

Предложенные изменения в бюджет на 2018 год касались увеличения доходов бюджета, в связи с поступлением субсидий из региона. Так, на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства область дополнительно выделила 1 миллион 300 тысяч рублей. На поддержку муниципальных программ по формированию современной городской среды – 19 миллионов 300 тысяч рублей. Также выделены дополнительные субвенции на предоставление компенсации расходов за оплату жилого помещения отдельным категориям граждан. Кроме того, субвенции из областного бюджета пойдут на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт автомобильных дорог городского округа.

С ростом доходов произошло увеличение и расходов бюджета. Так, в связи с увеличением минимального размера оплаты труда с января 2018 года, увеличились расходы на выплату стипендий Почётным гражданам. Кроме того, с мая на 125 миллионов рублей увеличились расходы управления коммунального хозяйства на ремонт автомобильных дорог. Также предусмотрено увеличение расходов на ремонт дороги на улице Металлургов- Медиков – на семь миллионов рублей.

Что касается планового периода 2019 года, то по расходам произведено перераспределение бюджетных ассигнований с УЖХХ на администрацию городского округа. Дополнительно предусмотрены расходы на газификацию Новоуткинска и Билимбая – это 60 миллионов рублей. Кроме того, средства необходимы на подготовку эскизного проекта реконструкции площади Победы и проектирования дороги на улице Вайнера. Депутаты единогласно утвердили данные изменения в бюджет.

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ ДЕТЕЙ

На заседании Первоуральской городской Думы депутаты заслушали информацию об организации летней оздоровительной кампании.

О путёвках в городские, загородные лагеря и санатории рассказала начальник управления образования Ольга Ошуркова. В этом году изменился порядок подачи заявлений на получение путёвок. Приём проходил уже после проведения процедуры закупки. То есть, сразу можно было выбрать конкретное оздоровительное учреждение и смену.

На сайтах управления образования отдела отдыха и оздоровления детей была размещена подробная инструкция для родителей об алгоритме подачи заявлений. Кроме того, в марте проводился приём заявок на выделение путёвок в оздоровительные учреждения от юридических лиц. Было принято 86 заявок от предприятий. Решением межведомственной комиссии установлена квота на путёвки для предприятий с численностью детей сотрудников от 100 человек.

Таким образом, путёвки распределились следующим образом: 140 – выделено в оборонно-спортивный лагерь имени капитана Пелевина, 64 – в отряды духовно-нравственной направленности, 69 – в спортивные отряды и 275 – для детей сотрудников предприятий и организаций всех форм собственности. Ещё 604 путёвки закуплены за счёт средств областного и муниципального бюджетов, они для детей, согласно заявлению родителей. Кроме того, 20 путёвок выделено для санаторного отдыха спортсменов, 30 – приходится на отряды интеллектуалов. Ещё

30 путёвок – для участников проекта «Поезд здоровья», который отправится в санаторий «Жемчужина России» в Анапе. В этом году на побережье Чёрного моря поедут ученики школ № 2, 6, 15, 21, 29 и 32. Это победители и призёры различных региональных конкурсов и турниров.

После завершения всех конкурсных процедур в санаторий-профилакторий «Дюжонок» выделено 330 путёвок, в санаторий «Лесная сказка» – 290, «Соколиный камень» – 350. Стоимость путёвки в «Дюжонок» и «Соколиный камень» составляет 30 тысяч рублей, для льготников – три тысячи рублей, для прочих категорий – 5760 рублей. Бесплатно выдаются путёвки только для льготников заключительной смены. По правилам санаторно-оздоровительные лагеря круглогодичного действия могут посещать дети от 6,5 до 17 лет включительно.

Среди загородных лагерей победителями аукциона стали летний лагерь «Звёздный» – 350 путёвок и ФОК «Гагаринский» – 546 путёвок. Полная стоимость путёвки в «Гагаринский» составила 21 тысячу 60 рублей (для льготников – три тысячи рублей, для остальных – 6291 рубль). В лагерь «Звёздный» полная стоимость путёвки 18 тысяч 200 рублей (для льготников – 1791 рубль, для прочих – 3431 рубль). Проезд в автобусах до загородных лагерей с этого года включен в стоимость путёвки. В загородные оздоровительные лагеря могут отправляться дети в возрасте от 6,5 до 15 лет включительно.

чительно. Если смена профильная (творческая, для одарённых детей, в оборонно-спортивном лагере), то с 14 до 17 лет.

По-прежнему востребованными остаются городские лагеря с дневным пребыванием детей. В связи с плановыми ремонтами в школах № 1, 3, 9, 11, 16, 26, 28, 40, данные учебные заведения не смогут летом принять детей. Учащихся и педагогов образовательных учреждений, где будут проходить реконструкции, направят в другие школы. Всего в городе откроется 19 лагерей.

В управлении образования учили желание учащихся подработать в летние каникулы. С 10 мая подростки в возрасте с 14 до 18 лет могут записаться в трудовой отряд летней молодёжной биржи труда, который начнёт работу с 4 июня. На 270 отрядов выделено 900 тысяч рублей. Как правило, это работа на три недели. Ребята будут убирать территорию, их смена составит два часа в день, выходные – суббота и воскресенье. Социальными партнёрами выступили городское УЖХХиС, ПМУП «ПО ЖКХ», Первоуральский центр занятости.

Чтобы трудоустроиться, подростку нужно взять направление от центра занятости (Береговая, 48, кабинет № 215). Направления и документы на трудоустройство сдать в центр хозяйственно-эксплуатационного и методического обслуживания (Ватутина, 17, кабинет 113, тел. 66-80-50). Дни приема: понедельник – пятница, с 9 до 16 часов. С перечнем необходимых документов и бланками заявлений можно ознакомиться на сайте управления образования в разделе «Трудоустройство подростков».

КО ДНЮ ПОБЕДЫ

ВЫЖИЛА ЧУДОМ

У войны не женское лицо. Тем не менее, в годы Великой Отечественной тысячи девушек ушли добровольцами на фронт.

Они были связистами, телефонистами, разведчиками, лётчицами... Или, как наша землячка Галина Гасилова, медицинскими сёстрами. Галина освоила профессию фельдшера. Поступила в Свердловский медицинский техникум вслед за подружками. Оказалось, что именно это её призвание. Интуиция, «лёгкая» рука и, конечно же, знания помогали справляться даже со сложными случаями.

В день, когда началась война, девушка отправилась за покупками, очень хотелось обзавестись модными белыми туфельками. На людей, скопившихся у репродукторов, внимания не обратила, только, вернувшись домой, услышала от мамы страшную новость. И сразу побежала к военкору:

– Я же комсомолка, должна поехать на фронт!

Но отправили туда не сразу, сначала пришлось не сколько лет трудиться в госпитале во Владивостоке. Будучи очень жалостливой и сочувствуяющей натураой, она с трудом могла выносить мучения пациентов, которым, порой, ничем нельзя было помочь. Даже сейчас вспоминает солдата, который несколько дней страдал от нестерпимой боли в ушах. Не выдержав такой

обстановки девушка кинулась к начальству и уговорила перевести её на передовую.

В январе 1943 года она попала в санитарную роту 169 гвардейского полка, двигавшегося в сторону Кёнигсберга. На маленьких лошадках-монголках отважные медики по лесам и разрушенным городам спешили на помощь раненым. Именно тогда юная Галина прошла боевое крещение. Они остановились в деревне, когда внезапно начался обстрел из тяжёлых орудий. Повезло – не пострадала. Судьба вообще чудесным образом её хранила, уводила в сторону за миг до беды: пули летели мимо, палатка взрывалась уже за спиной и даже упавший рядом снаряд замировал.

– Я увидела, как он врезался у моих ног, земля подскочила вверх и опала, даже из уха, кажется, пошла кровь. Но больше ничего не произошло, оказалось, что болванка не заряжена.

А когда медицинская позовка ночью сбилась с пути, внезапно появившиеся русские солдаты успели развернуть её всего в нескольких шагах от фашистских окопов.

Лишь однажды удача обогнала стороной. На даче Геринга осколком ранило в лицо, недалеко от глаза до сих пор прощупывается маленькая



ямочка. Но это не сломило боевой дух, желание помочь раненым оказалось сильнее.

Однажды бесстрашие отважной медсестрички чуть её не подвело. К командиру полка пришли гости, он потребовал принести стулья из госпитала, на которых сидели раненые. Явившийся с этим требованием ординарец получил отказ, усаживать больных на пол девушка-фельдшер не собиралась, выполнять приказ не стала, чем навлекла на себя гнев руководства. Её потребовали немедленно арестовать и посадить на гауптвахту, а к начальству повели под ружьём. Но справедливость восторжествовала, поступать подобным образом командир не имел права, за что и был переведён в другую часть.

Галина дошла до Кёнигсберга. Фронтовой путь был невероятно сложным, не раз форсировала реки, попадала под бомбёжки, выносила из-под обстрела раненых. Их порой было столько, что не хватало рук, а единственным обезболивающим оказывалось ласковое слово.

– Часто случалось, солдат кричит, настолько ему плохо, а я подойду, возьму его за руку, скажу, что всё будет хорошо, и он затихает, – вспоминает Галина Михайловна.

У нашей героини немало наград, но особенно дорогой является медаль «За отвагу». После окончания войны Гасилова любимую профессию не оставила. Вернулась домой, устроилась в медсанчасть Новотрубного завода. Со временем стала заведующей здравпунктом цеха № 6. На заслуженный отпуск вышла в 72 года. Недавно Галине Михайловне исполнилось 98 лет, но даже в этом возрасте она не теряет бодрости духа.

СУББОТНИКИ БЕЛЫХ МЕТАЛЛУРГОВ

Студенты и выпускники образовательной программы Группы ЧТПЗ вместе с белыми металлургами Новотрубного завода принимают участие в весенних субботниках по облагораживанию городских улиц и скверов.

Ребята помогают жилищно-коммунальным службам очистить проспект Ильи-ча и скверы от мусора и прошлогодней листвы, производят побелку бордюров. В субботниках было задействовано более 400 студентов программы «Будущее Белой металлургии», участников Ассоциации выпускников, преподавателей колледжа и сотрудников Образовательного центра ПНТЗ.

– Будущие металлурги участвуют в массовых городских субботниках ежегодно. Разделяя ценности Белой металлургии – Сопричастность и Созидание – молодые люди

помогают Первоуральску преобразиться, стать чище и ухоженнее. В этом году в субботниках задействовано в полтора раза больше ребят, чем в предыдущем. Многие из студентов, понимая важность экологических мероприятий, выходят на уборку территории несколько раз – и с учебным заведением, и с коллективом цеха, в котором проходят производственную практику, – отметила руководитель департамента по реализации программы «Будущее Белой металлургии» Диана Матвеева.

Участие белых металлургов, студентов, выпускников, стажёров, преподавателей и мастеров производственного



обучения программы «Будущее Белой металлургии» в городских субботниках – часть мероприятий Новотрубного по охране окружающей среды и озеленению городского ландшафта. Напомним, осенью 2017 года подрядными организациями по заказу ПНТЗ высажено более 500 саженцев кизильника, ивы, яблони, сирени на улицах Первоуральска с максимальным автомобильным трафиком. Вклад в озеленение территории внесли и студенты

программы «Будущее Белой металлургии» – ребята высадили два десятка голубых елей вдоль Образовательного центра. Данные мероприятия направлены на снижение влияния выбросов автотранспорта в окружающую среду.

Нынче более четырёх тысяч белых металлургов Группы ЧТПЗ в Челябинске и Первоуральске участвуют в весенних субботниках по благоустройству центральных городских улиц, скверов, прибрежных зон водоёмов.

КСТАТИ:

Работники Новотрубного завода в этом году традиционно массово вышли на субботники по уборке территории города.

Вслед за производственниками, на вахту чистоты заступили почти 700 сотрудников завоуправления. К уборке подключились представители различных профессий: экономисты, юристы, инженеры, конструкторы, эксперты по охране труда... Они привели в порядок Корабельную рощу.

Начальник хозяйственного отдела ПНТЗ Анна Панкратова сообщила, что сотрудники завоуправления обеспечили всем необходимым, выданы были мётлы, перчатки. Одних только мешков для мусора заготовили четыре тысячи штук. В течение часа все их заполнили. А затем с помощью тяжёлой техники вывезли на свалку тонны листвы и бытовых отходов.



Ведущий инженер-исследователь управления технологии, научных исследований и разработок Иван Бажуков ежегодно принимает участие в субботниках

ЭКОЛОГИЯ

ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ – ПРИРОДООХРАНЕ

В этом году ПНТЗ увеличит инвестиции в экологию на 20 процентов.

Новотрубный завод инвестирует в природоохранные мероприятия более 80 миллионов рублей. Предприятие планирует реализовать проекты по реконструкции очистных сооружений, организации системы мониторинга дымовых газов и полной замене советского оборудования.

Крупнейшим экологическим проектом станет установка системы мониторинга загрязняющих веществ металлургического производства. В устройствах будут применены инновационные методы исследования уровня дыма, которые позволят исключить ручные замеры и получать 100-процентные данные в автоматическом режиме. Также на ПНТЗ будет обновлено оборудование экологической лаборатории для усиления контроля состояния питьевой и природной воды, поверхностных и сточных вод, воздуха на производственной площадке и прилегающей к заводу территории. Масштабной акцией по охране окружающей среды стало проведение субботника на терри-

тории Первоуральска. Наводить порядок на улицах города вышли несколько десятков единиц уборочной техники и около трёх тысяч сотрудников.

– Новотрубный завод ведёт непрерывную работу по снижению воздействия на окружающую среду. В 2017 году предприятие

провело мероприятия по модернизации водного хозяйства, усилило контроль за состоянием атмосферного воздуха в зоне влияния, восстановило земли, нарушенные хозяйственной деятельностью за период 1960-1980 годы, – подчеркнул управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов. – Программа инвестиций в природоохранные мероприятия разработана до 2025 года.

Эффективная деятельность ПНТЗ в



сфере охраны окружающей среды подтверждается признанием экспертных обществ. В 2017 году предприятие получило более десяти наград, в числе которых «Золотая ветвь планеты» организации «Глобе-Интернешнл Россия», и одним из первых в Свердловской области получило сертификат соответствия системе экологического менеджмента обновлённому международному стандарту ISO 14001:2015.

НОВОСТИ

ВНОВЬ ИЗБРАН

Андрей Комаров переизбран председателем Совета директоров Группы ЧТПЗ.

Соответствующее решение принято 28 апреля на заседании Совета директоров.

В Совет директоров входят: Коваленко Борис Геннадьевич, Комаров Андрей Ильич, Кустиков Олег Витальевич, Микрюкова Дина Анатольевна, Селезнёв Олег Петрович, Фёдоров Александр Анатольевич, Янковский Сергей Владимирович.

Андрей Комаров – акционер Группы ЧТПЗ (совместно с Александром Фёдоровым он контролирует более 80 процентов группы), сопредседатель Фонда развития трубной промышленности, Почётный металлург Российской Федерации.



СПАСИБО ЗА МУЖЕСТВО И ГЕРОИЗМ

Состоялся торжественный митинг на аллее перед цехом № 15 (филиал ПНТЗ – Старотрубный завод).

Отдать дань памяти трудящимся завода, павшим в боях Великой Отечественной войны и выразить благодарность ветеранам пришли сотрудники ПНТЗ, руководители профсоюзного комитета, совета ветеранов, студенты корпоративной программы «Будущее Белой металлургии».

– Мы, будущие металлурги, гордимся теми, кто ковал Великую Победу на передовой и в тылу! Для нас 9 мая – это не только большой праздник Победы, но и пример человеческого мужества, героизма, огромной выдержки, достоинства и отваги всех металлургов страны! Обещаем, что сделаем все, чтобы быть достойными подвига ветеранов! Спасибо за жизнь на земле и светлое небо над головой! – обратилась к участникам митинга студентка первого курса программы «Будущее Белой металлургии» Ольга Бородина.

Память заводчан, погибших в годы Великой Отечественной войны, почтили минутой молчания, к обелиску возложили венки и цветы.

МОЙ ЖИВОПИСНЫЙ УРАЛ

Так называется новая выставка, открывшаяся в музее истории Новотрубного завода.

– Экспозиция объединила работы двух художников Анатолия Лимонова и Петра Семёнова, с которыми у нас давнее сотрудничество. Они являются певцами родного края, живописных его уголков. Их пейзажи передают красоту природы Урала. Работы исполнены в духе классической русской художественной школы, где сохраняются традиции, к примеру, Валентина Серова, Исаака Левитана, – отметил директор музея ПНТЗ, депутат Первоуральской городской Думы Светлана Титова.

«Начало весны», «Снег сошёл», «Ветхий домик» – яркие полотна Анатолия Лимонова, который стремится не просто скопировать природу, но вдохнуть жизнь в произведение чистыми светлыми красками. Анатолий Алексеевич занимается творчеством с детства и всю жизнь – самообразованием. Он изучал мастерство именитых художников в музеях и выставочных залах Москвы и Санкт-Петербурга. Коренной первоуралец в настоящее время живёт в Сибири, воспитывает четверых детей и непрерывно работает на пленэр.

Для Петра Семёнова это седьмая выставка, на которой представлено порядка трёх десятков его работ, посвящённых уральским красотам: «Рыбацкие зори», «Осень на Билимбаевском пруду», «Река Чусовая», «Лесное озеро». Водная стихия на его полотнах представлена в различных состояниях: в спокойствии, в весеннем пробуждении, под ледовым панцирем. Второй любимой темой живописца является животный мир. Сказала давняя страсть к охоте, привитая с 9-летнего возраста. На его картинах нередко встречаешь лисиц, лосей, волков или медведей.

Обоих авторов объединяет любовь к уральскому краю и страстная увлеченность живописью. Свое хобби они пронесли через всю жизнь. Теперь художники-ветераны продолжают развиваться и радовать своих поклонников новыми работами.

Выставка, ставшая третьей в юбилейном музейном году, продлится до конца мая. Насладиться классической живописью, изображениями уральских рек и лесов может любой желающий. Вход свободный.

ПРОДАЖА

КУР-НЕСУШЕК, КУР-МОЛОДОК
(белые, рыжие)

ДОМИНАТОВ с ведущих птицефабрик Урала
около ТЦ «Пассаж» (пр. Ильича, 28г)

15 мая (вторник) с 9 до 12 часов



НОВОСТИ

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ

Необычный подарок ко Дню Победы преподнесли активисты общественной организации «Наследники Победы - Дети войны» и объединения «Деловой союз Урала».

К таким клиентам, как Валентина Тюлькина, относение особое. Над созданием модного образа трудятся сразу два мастера: стригут, окрашивают, оформляют брови. Все - по высшему разряду.

Детство Валентины Сергеевны пришлось на военные годы. Семья жила в деревне, о внешнем виде тогда не думали. Девочкам заплетали косы. В первый раз в парикмахерской Валентина Тюлькина оказалась уже после войны.

Руководитель первоуральской организации «Наследники Победы - Дети войны» Елена Елфимова сообщила:

– Наша организация в течение года поддерживала ветеранов, помогала их семьям. На 9 мая решили придумать что-то особенное. Чтобы подарить хорошее настроение, позвали в салон красоты. Идею стола оригинального поздравления с Днём Победы поддержали активисты «Делового союза Урала». Участники объединения взяли на себя все расходы.

Женщина всегда хочет выглядеть красиво, такую возможность предоставило руководство учебного центра «Тонако», помогло в реализации акции.

В распоряжении клиентов были различные услуги салона: стрижка, окрашивание, укладка и даже маникюр. Мастера удовлетворяли что называется любой каприз клиенток. Работа не прекращалась ни на минуту. Только за первые два часа преобразились четыре женщины. Благотворительная акция продлится до конца мая.

КОМПЬЮТЕР ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

Чемпионат по компьютерному многоборью организовали представители центра «Осень» совместно с первоуральскими промышленниками.

Вместо посиделок этим ветеранам по душе просторы интернета, они умеют пользоваться сайтами и порталами. Участница в категории «уверенный пользователь» Галина Сущенко задания чемпионата по компьютерному многоборью щёлкает как орешки. Компьютер женщина начала осваивать, когда ещё работала. Теперь на пенсии без интернета не проводит и дня.

А вот начинающие пользователи ещё неуверенно действуют в «рабочих» программах, зато развлекательный контент освоили на «отлично».

Чемпионат по компьютерному многоборью для пожилых людей в Первоуральске проводится в восьмой раз. Ежегодно в нём участвуют десятки пенсионеров. По словам судей, это помогает им не только идти в ногу со временем, но и в перспективе - экономит силы и время.

Судья чемпионата, депутат от «Единой России» в Первоуральской городской Думе Станислав Ведеников отметил, что с помощью компьютера можно получить талон к врачу, записаться на приём в пенсионный фонд, задать вопрос представителям администрации города.

Помимо тестов участники выполнили домашнее задание - презентации. Их оценка так же повлияла на общий бал. Победители от «уверенных» и «начинающих» пользователей поедут на областной этап конкурса в Екатеринбург. А финал чемпионата состоится в Пятигорске.

Уральский
ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Главный редактор: О.В.МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - главный редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций
по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ГИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 966. Тираж 2940.

Цена свободная.

© - публикуются на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

ЗАМЕНА ПОЛОТНА И ЛИВНЁВКИ

Работы по обновлению дорожного полотна в Первоуральске начались с ямочного ремонта.

В середине апреля стали приводить в порядок гостевой маршрут и дороги с автобусным сообщением. Согласно муниципальному контракту, ямочным ремонтом охвачены порядка 8200 квадратных метров дорожного покрытия. Более масштабные работы начнутся в конце мая. Они финансируются из двух источников: местного и областного бюджетов.

На самый протяженный участок администрация города ищет подрядчика. На капитальный ремонт участка автомобильной дороги общего пользования от

перекрестка улиц Береговая - Ленина до перекрестка Вайнера - Кольцевая выделен 71 миллион рублей.

Помимо обновления дорожного полотна, бордюров и тротуаров, капитальный ремонт включает обустройство более 30 въездов во дворы и на прилегающие улицы, а также монтаж ливнёвой канализации. Протяженность ремонтируемого участка составляет почти три километра.

Если в течение гарантийного срока, который составляет пять лет от приёма объекта, обнаружатся изъяны, то подрядчик за свой счёт и в срок, установленный



заказчиком, обязан устранить недочёты, обеспечить надлежащее качество.

Напомним, в 2017 году администрация города уже начала подготовку к капитальному ремонту данного участка. На смену старым лампам накаливания и ртутным моделям пришли новые современные лампы. Так же были заменены старые бетонные столбы на оцинкованные. На протяжении всего участка было установлено 87 новых световых опор,ложен новый силовой кабель.

ВОССТАНОВЛЕНИЕ ДОРОГ

Свердловская теплоснабжающая компания (СТК) приступила к благоустройству городских территорий, где в зимний период проводились ремонты на теплосетевых объектах.

Речь идет о местах аварийных раскопок, выполненных в отопительный период. Восстановление будет проведено по утвержденному администрации Первоуральска графику. В него включено почти 120 объектов, порядка 40 из них энергетики планируют сдать приёмной комиссии до конца мая. В их числе, несколько участков на главных городских

улицах: Ватутина, Малышева, Герцена, Ленина, а также в Билимбае.

В первую очередь специалисты намерены благоустроить места в зоне проезжей части и тротуары, затем – внутривартиральные дороги и проезды, делая акцент на безопасность дорожного движения. Например, одним из первых будет восстановлен участок в районе дома № 34 на улице Ватутина.

Работы на этом объекте пройдут без

ограничения движения с переменным перекрытием по одной полосе проезжей части. Задача специалистов – не создавать неудобств участникам движения, выполняя благоустройство максимально оперативно и по возможности в выходные дни.

Подрядчик уже начал засыпать щебёнкой повреждённые участки и обустраивать бордюры. Как только позволит погода, рабочие приступят к укладке асфальта и благоустройству газонов. В 2018 году на восстановление мест проведения ремонтов на теплосетевых объектах Первоуральска компания направит 10 миллионов рублей.

КУЛЬТУРА

САМАЯ КРАСИВАЯ СТРАНА

В Инновационном культурном центре открылась выставка победителей и финалистов фотоконкурса Русского географического общества «Самая красивая страна».

В экспозиции представлены более 40 работ победителей и финалистов конкурса, представляющих номинации «Народы России», «Пейзаж», «Макромир», «Животные», «Птицы», «Мир в наших руках».

Огонь камчатского вулкана опалил ледяные вершины Алтая. Январское утро сменяют осенние сумерки. Белый медведь с Земли Франца-Иосифа встречается с сахалинским бурым медведем. Вопреки законам времени и пространства завораживающие виды оказались рядом – на выставке Русского географического общества «Самая красивая страна» в ИКЦ.

В торжественном открытии выставки приняли участие представители Русского географического общества, управления культуры администраций Первоуральска и Екатеринбурга. А после выступила самобытная фолк-рок группа CrashTest из Шали.

«Такого рода выставки дают возможность делать новые открытия даже тем людям, кто много ездит по стране и много что видел, и ещё раз понять, что красивей нашей страны нет», - отметил действительный член Русского географического общества Евгений Тампсон.

Эти фотографии помогают нам восхищаться Россией и понимать, что наша страна – ну, правда, самая лучшая на

планете», – резюмировал заместитель генерального директора Инновационного культурного центра Павел Мазалов.

«Самая красивая страна» – масштабный медиапроект РГО, направленный на воспитание бережного отношения к окружающей среде через искусство фотографии. Проводится в третий раз, начиная с 2015 года. Главная цель фотоконкурса «Самая красивая страна» – еще раз обратить внимание людей на окружающий мир. Напомним, насколько он хрупок и как зависит от нас, от нашего к нему бережного отношения.

Приветственные слова сказали организаторы выставки и почетные гости, среди которых – Галина Селькова:

– Экспозиция даёт возможность приобщиться к искусству фотографии от Рус-

ского географического общества. Работы участников данного фотоконкурса, сделанные авторами в 2017 году, восхищают. Глядя на них, можно с уверенностью сказать, что наша страна – самая красивая. Авторы работ открывают для нас Россию: здесь можно увидеть бесконечно прекрасную природу, редких животных и птиц, живописные уголки, необычные природные явления. Хотелось бы на следующей выставке от Русского географического общества увидеть фотографии и наших уральских мест, реки Чусовой.

Сейчас выставка гастролирует по стране, Инновационный культурный центр – одна из первых площадок посёлков Москвы и Санкт-Петербурга, где открылась выставка. Увидеть «Самую красивую страну» в ИКЦ можно будет до 13 июня.

ЗДОРОВЬЕ

СКАНДИНАВСКАЯ ХОДЬБА

В парке новой культуры состоялась первая в этом сезоне тренировка по скандинавской ходьбе.

Бесплатные занятия с тренером для всех желающих «Первоуральск – город чемпионов» проводят с прошлого года. В клубе скандинавской ходьбы уже несколько сотен участников, самым ответственным ходокам организаторы подарили специальные палки для ходьбы.

В этом году есть возможность проводить тренировки для

50 человек одновременно – именно столько комплектов палок для скандинавской ходьбы готов предоставить клуб. Они будут выдаваться участникам на время тренировки. «Скандинавская ходьба – один из самых полезных видов спорта для всех. Он не даёт такой нагрузки на суставы, как бег, действует разные группы мышц. Кроме того, тренировки энергозатратны и проходят на свежем воздухе», – отметил руководитель организации «Первоуральск – город чемпионов» Дмитрий Андреевский.

Собираются любители скандинавской ходьбы по воскресеньям в 12 часов в парке новой культуры.